

市政府新闻办举行新闻发布会

6000万元消费券明起发放

11月9日,太原市政府新闻办举行新闻发布会,“晋情消费·嗨购龙城”——2021太原城市购物节将在“双11”当天开幕。购物节将定向发放6000万元消费券,其中4000万元为购物节专项消费券,2000万元为清徐县救灾专用消费券。为期20天的购物节预计直接拉动消费4亿元,间接撬动消费12亿元。活动持续到11月30日。

全城联动让利于民

购物节由太原市人民政府主办,市商务局承办,将在我市重点商圈设立主会场与分会场。主会场设在国金购物中心,分会场分别设在中泰广场“展销全球购”、太原龙湖万达广场、苏宁易购柳北店、华宇百花谷、黎氏阁北中环店、居然之家河西店等。各大商圈商场、商户共同发力,全城联动,在购物节消费券的基础上,叠加商户促销让利、银行活动、包邮到家等红利,最大限度让利于消费者。

其间还将举行五大主题活动:一是以六城区为重点,以大型商业综合体、商超、特色街区等为主要活动场所,发动商家开展全年最大力

度的打折促销活动,叠加政府消费券,达到全年最大消费优惠力度。二是组织全球蛙、美特好、乐村淘等电商交易平台推出配套优惠促销活动。三是市内保税进口商品展示体验中心、跨境电商示范园区进出口产品销售中心集中展示展销全球进口商品。四是在太原古县城、晋阳里、钟楼街等特色街区,推出各种形式夜间文化演艺、旅游观光、餐饮购物、休闲娱乐、展览展销等活动,满足消费者对夜间消费的需求。五是举办太原市餐饮知名品牌系列评选活动,引导餐饮一体的综合性酒店开展“餐饮住宿,一站共享”活动。

夜间施工许可证不是“免责证”

小店区执法大队严查夜间施工乱象

本报讯(记者 王丹 通讯员 李佳琳 张昊)虽然持有行政许可部门发出的夜间施工许可证,但存在超时作业、扬尘污染、道路抛撒等违规操作,违反建筑工地“六个百分百”施工要求,一经发现必须整改。11月9日小店区消息,该区执法大队与区行政审批服务管理局合作,严查夜间施工乱象,依法、精准管控

夜间施工。

“11月8日,办理登记夜间施工许可证的工地有融创中心、山西白求恩医院等8个项目。”近日,两部门联手建立了夜间施工许可证通报制度,行政审批部门每日通报当天夜间施工工地名单和渣土拉运名单,执法人员夜间巡查组就有了一重点督查目标。

在常态化巡查基础上,执法人员重点管控夜间施工工地和渣土拉运车队,重点检查工地是否存在超时作业、扬尘污染、道路抛撒等违规操作,是否严格按照“六个百分百”相关规定规范施工等。对于检查中发现的问题,依法下达整改通知书或进行处罚,尽最大可能在第一时间将发现的问题整改完毕。

执法人员表示,夜间施工许可证不是“免责证”,执法人员将切实加强监管、堵住漏洞,严格要求工地在拥有夜间施工许可证的前提下,自觉承担主体责任,合理使用降尘措施,确保各项措施落实到位,最大限度扎牢扬尘治理第一道防线。



11月9日,太原公共交通控股集团公司电车公司的司机师傅们正在对车厢进行全面消毒。为了让市民放心乘坐公交车,太原公交集团坚持一趟一消毒的防疫措施,并定期对公交车实施彻底消毒和清洁。

张昊宇 史海萍 摄

晋西集团为员工解忧纾困

本报讯(记者 尹哲)晋西集团11月7日消息,自党史学习教育开展以来,该集团以提升职工群众获得感、幸福感、安全感为目标,解决职工群众“急难愁盼”问题,推动办实事项目清单有效实施,让职工群众在党史学习教育中实实在在受益。

针对职工群众反映强烈的提高生产效率、改善作业环境、提升职业技能等问题,晋西集团投入300余万元对塑料制品分厂抽风系统、喷漆装置以及表面处理分厂的酸雾净化塔等进行了改造,提升了防护效果;对机械加工分厂的普通车床进行了改造,减少了作业现场噪声;将表面处理分厂的干式喷砂机更换为湿式喷砂机,减少了作业现场粉尘;绿化美化厂区面积8000平方米,铺

设道路12000米,安装更换路灯143盏,优化整洁了环境;组织完成了1460人的职业技能等级认定工作,实现符合申报条件的无证人员清零,加大劳保用品发放及使用监督检查力度,保障职工生命安全。

此外,晋西集团公司制定“一户一方案”困难职工帮扶措施,对年初帮扶救助的8名困难职工进行了回访慰问,了解他们的生活工作情况,送去党组织的关怀和温暖。针对2020年以来5000余名职工互助金续保延误问题,成立了专项解决小组,多次与省总工会、省军民融合办沟通,推动解决了300余项理赔工作。

目前,晋西集团列出的374项办实事项目清单,已完成262项,其



便秘不治疗,易引发多种疾病!

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

一剂良方 施治老便秘

老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长,病史都在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查,怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病,长了息肉和恶变。对于这种老年性便秘可使用常通舒颗粒,常通舒颗粒具有滋阴养血的功效,服用常通舒,提升肠动力润滑肠道。

多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠壁干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等诸多样症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄、停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性,常通舒颗粒的问世,给便秘患者带来了福音,因为常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于药材成分进行了有效运用,是国药准字OTC甲类级别产品。

中医通便有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用常通舒颗粒进行治疗。因为常通舒颗粒中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有滋阴养血的功效,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动宿便下行排出体外恢复正常排便功能。

便秘患者几天才能排便一次,就会出现憋、堵、胀这些症状,这些症状会随着时间推移,越来越明显,开始加重肛门坠胀感,可是进了厕所坐到马桶上,无论怎么用力,大便就是卡在肛门口下不来,宿便刺激直肠肛门,一直有便意却排不出,非常难受。服用常通舒颗粒逐渐改善提升肠道的功能,大便慢慢变软变蓬松,排便就好排了,规律顺畅了,使众多的便秘患者得到治疗,常通舒颗粒说明书上标注治老年性便秘,产后便秘是国药准字红色OTC治疗便秘的药品。

良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒:用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等,被批准为国药准字号OTC甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一千人、一万人能够通过常通舒颗粒来治疗老便秘,就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

便秘用药半价惠民行

常通舒颗粒用于治疗习惯性便秘,并审评通过批准为国药准字号药品。为了帮助更多的人早日受益,治疗便秘用药常通舒颗粒半价活动盛大开展。每天仅限200个名额,拨打电话的前100名还有惊喜,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗 400-863-7787
热线 400-806-0879

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用
陕药广审(文)第230110-00560号 陕西兴邦药业有限公司 广告